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CÃ�MARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE MIGUEL CALMON
Ata º 3/2022

ATA DA TERCEIRA SESSÃ�O ORDINÃ�RIA
DO PRIMEIRO PERÃ�ODO LEGISLATIVO DA
CÃ�MARA DE VEREADORES DE MIGUEL
CALMON.

Aos 15 dias do mÃªs de marÃ§o de dois mil e vinte e dois, reuniu-se no PlenÃ¡rio da CÃ¢mara
de Vereadores, situada na PraÃ§a Doutor Jacobina Vieira, nÃºmero cento e dez, primeiro
andar, o Poder Legislativo Municipal de Miguel Calmon, sob a presidÃªncia do Vereador 
 ANDERSON ALBERTO BATISTA BARRETO e secretariado pelo Vereador REGINALDO
ALMEIDA SILVA realizou-se a  Terceira SessÃ£o OrdinÃ¡ria do Primeiro PerÃodo Legislativo
da  CÃ¢mara  Municipal  de  Miguel  Calmon  do  Estado  da  Bahia,  estavam  presentes  os
Vereadores:  CARLOS ROBERTO MIRANDA RIOS, CELIO JOSÃ� SANTIAGO DA SILVA,
ELIANA MARIA VALOIS DE MIRANDA LANDIN, JOSÃ� ADRIANO ALVES SANTANA,
JOSÃ� AUGUSTO MELO DE CARVALHO, MARLUS MURIEL ALMEIRDA ANDRADE,
ROGÃ�RIO ARAÃ�JO DIAS e VALDIR SOARES DE OLIVEIRA. Havendo quÃ³rum e a hora
regimental o Senhor Presidente declara aberta a sessÃ£o sob a proteÃ§Ã£o de Deus. Solicita
que o Vereador RogÃ©rio Dias faÃ§a a Leitura do texto bÃblico. Nesse momento solicita que a
assistente  de  PlenÃ¡rio  faÃ§a  a  leitura  da  ata  anterior.  Em discussÃ£o.  Em votaÃ§Ã£o.
Aprovada por todos,  solicita  que continue com a leitura do EXPEDIENTE DO DIA que
constou:  1. INDICAÃ�Ã�O NÂ° 05/2022.  Venho atravÃ©s desta  indicaÃ§Ã£o,  na forma
regimental, solicitar ao Sr. Prefeito JosÃ© Ricardo Leal RequiÃ£o, que ?DISPONHA SOBRE
O PROVIMENTO DE ABSORVENTES HIGIÃ�NICOS NAS ESCOLAS PÃ�BLICAS DO
MUNICÃ�PIO DE MIGUEL CALMON?.  JUSTIFICATIVA.  A  presente  indicaÃ§Ã£o  visa
instituir o fornecimento gratuito de absorventes higiÃªnicos para estudantes das escolas da
rede  pÃºblica  municipal,  em situaÃ§Ã£o  de  hipossuficiÃªncia  social  e  econÃ´mica,  nÃ£o
possuindo condiÃ§Ãµes financeiras para compra de itens de higiene pessoal. Em razÃ£o desse
fato, muitas estudantes abandonam as escolas quando comeÃ§am o perÃodo menstrual ou
faltam Ã s aulas, numa mÃ©dia de cinco dias por mÃªs durante esse perÃodo. Isso significa
que  essas  estudantes  perdem  em  mÃ©dia  45  dias  de  aulas  por  ano,  com  Ã³bvias
consequÃªncias para o processo educacional e de socializaÃ§Ã£o dessas jovens. Disponibilizar
o  acesso  gratuito  ao  alcance  de  quem  necessitar,  Ã©  fundamental,  pois  absorventes
higiÃªnicos  nÃ£o  sÃ£o  itens  supÃ©rfluos  e  sim  de  necessidade.  Havendo  tambÃ©m  a
necessidade  das  unidades  escolares  promover  palestras  e  aÃ§Ãµes  de  orientaÃ§Ã£o  e
conscientizaÃ§Ã£o Ã s estudantes sobre a menstruaÃ§Ã£o como um processo natural do corpo
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feminino,  para  evitar  a  evasÃ£o  escolar.  Portanto,  deve  fazer  parte  do  orÃ§amento  das
unidades escolares, assim como as provisÃµes de papel higiÃªnico e outros itens necessÃ¡rios
Ã   saÃºde  das  estudantes  da  rede  pÃºblica  de  ensino.  Essa  indicaÃ§Ã£o  trata  de  levar
dignidade e esperanÃ§a por um futuro mais justo e igualitÃ¡rio,  portanto,  nÃ£o podemos
cruzar os braÃ§os para essa triste realidade e permitir que problemas como a falta de material
escolar, merenda ou absorventes Ãntimos sejam fatores que desencorajam essas jovens de
frequentarem as escolas,  reduzindo as chances de um futuro melhor.  Cabe destacar que
deverÃ¡ ser levado em conta a realidade de cada escola, suas necessidades e demais fatores
sociais.  Dessa forma, considerando o elevado interesse pÃºblico,  e pelas consideraÃ§Ãµes
expostas, conto com o apoio do Prefeito Municipal e da Secretaria Municipal de EducaÃ§Ã£o,
nessa  indicaÃ§Ã£o  de  extrema  importÃ¢ncia.  Miguel  Calmon,  14  de  marÃ§o  de  2022.
Anderson  Alberto  Batista  Barreto.  Vereador/Presidente.  2.  PROJETO  DE  LEI  NÂº
04/2022. INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DA ATIVIDADE FÃ�SICA E O DIA MUNICIPAL
DO PROFISSIONAL DE EDUCAÃ�Ã�O FÃ�SICA DE MIGUEL CALMON,  E  DÃ�  OUTRAS
PROVIDÃ�NCIAS.  FAÃ�O  SABER  QUE  A  CÃ�MARA  MUNICIPAL  DE  VEREADORES  DE
MIGUEL CALMON, ESTADO DA BAHIA, APROVOU E EU PROMULGO A SEGUINTE LEI: Art.
1Âº Fica instituÃda e incluÃda no CalendÃ¡rio Oficial de Eventos do MunicÃpio de Miguel
Calmon a ?Semana Municipal de EducaÃ§Ã£o FÃsica?, que serÃ¡ realizada, anualmente, na
semana do dia 1Â° de setembro, de modo a coincidir com o Dia do Profissional de EducaÃ§Ã£o
FÃsica, previsto na Lei Federal nÂ° 11.342, de 18 de agosto de 2006. Art. 2Â° Constituem
objetivos  da  Semana  Municipal  de  EducaÃ§Ã£o  FÃsica:  I  ?  expor,  trocar  e  difundir
conhecimentos teÃ³ricos e prÃ¡ticos sobre as mais variadas questÃµes de educaÃ§Ã£o fÃsica,
atravÃ©s do planejamento, programaÃ§Ã£o e realizaÃ§Ã£o de campanhas educativas, cursos,
exposiÃ§Ãµes,  pesquisas,  publicaÃ§Ãµes,  reuniÃµes  e  seminÃ¡rios;  II  ?  conscientizar  a
importÃ¢ncia  da  prÃ¡tica  de  atividades  fÃsicas  regularmente  de  forma  sistematizada  e
orientada; III ? contribuir para valorizaÃ§Ã£o do profissional de educaÃ§Ã£o fÃsica. Art. 3Âº
Na Semana da EducaÃ§Ã£o FÃsica poderÃ£o ser promovidas atividades esportivas junto a
Gerencia de Desportos, aos estabelecimentos de ensino, incentivando os alunos a praticarem
esportes e a desenvolverem relaÃ§Ã£o interpessoal  de respeito mÃºtuo,  mostrando-lhes a
importÃ¢ncia  do  esporte,  visando  Ã   promoÃ§Ã£o  de  saÃºde,  integraÃ§Ã£o  social  e
capacitando a crianÃ§a e o adolescente. Art. 4Âº A Semana Municipal de EducaÃ§Ã£o FÃsica
serÃ¡ organizada pelos Ã³rgÃ£os, entidades e profissionais atuantes na prÃ¡tica desportiva,
podendo realizar parcerias com associaÃ§Ãµes civis, sindicatos, conselhos, entre outros. Art.
2Âº Esta lei entra em vigor na data de sua publicaÃ§Ã£o. Miguel Calmon, 07 de marÃ§o de
2022. Marlus Muriel Almeida Andrade- Vereador. JUSTIFICATIVA. Este projeto busca criar a
Semana Municipal da Atividade FÃsica e o Dia Municipal do Profissional de EducaÃ§Ã£o FÃ-
sica de Miguel Calmon, uma vez que, no dia 1Â° de setembro comemora-se em todo o paÃs o
Dia do Profissional de EducaÃ§Ã£o FÃsica, com o objetivo de valorizar esse profissional e foi
escolhida por coincidir com o dia em que entrou em vigor a Lei Federal nÂ° 9.696/98, que
dispÃµe sobre a regulamentaÃ§Ã£o da profissÃ£o e criou o Conselho Federal e os Regionais de
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EducaÃ§Ã£o FÃsica. Ã� importante falar que profissional de EducaÃ§Ã£o FÃsica possui como
funÃ§Ã£o  principal  promover  a  saÃºde  da  sociedade  por  meio  de  atividades  corporais.
Segundo o Conselho Federal e os Regionais da Ã¡rea, Ã© considerado um profissional de
EducaÃ§Ã£o FÃsica aquele que realiza as atividades de: ?Professor de EducaÃ§Ã£o FÃsica,
TÃ©cnico Desportivo, Treinador Esportivo, Preparador FÃsico, Personal Trainer, TÃ©cnico de
Esportes;  Treinador  de  Esportes;  Preparador  FÃsicocorporal;  Professor  de  EducaÃ§Ã£o
Corporal; Orientador de ExercÃcios Corporais; Monitor de Atividades Corporais; Motricista e
CinesiÃ³logo.? Sendo assim, essa semana tem a finalidade de estimular e promover eventos,
palestras e oficinas que trate da qualidade de vida e da importÃ¢ncia do profissional de
EducaÃ§Ã£o FÃsica na vida das pessoas e incentivar a participaÃ§Ã£o das pessoas para o
exercÃcio das atividades fÃsicas, uma vez que, melhora o condicionamento fÃsico e a saÃºde,
estimula o desenvolvimento, ajuda a descontrair e ainda desenvolve o corpo e a mente?. A
comemoraÃ§Ã£o do Dia do Profissional de EducaÃ§Ã£o FÃsica Ã© uma grande vitÃ³ria para a
categoria, pois demonstra que a cada dia a profissÃ£o estÃ¡ ganhando mais espaÃ§o e sendo
valorizada. Assim, conta-se com o apoio dos demais pares para a aprovaÃ§Ã£o da matÃ©ria
em pauta. Na certeza da compreensÃ£o e incomensurÃ¡vel apoio dos Nobres Edis, agradeÃ§o
imensamente.  Miguel Calmon, 07 de marÃ§o de 2022. Marlus Muriel  Almeida Andrade ?
Vereador. Sem oradores para o PEQUENO EXPEDIENTE a palavra ficou franqueada no
GRANDE EXPEDIENTE. Fez uso da palavra o VEREADOR ROGÃ�RIO DIAS, que depois de
cumprimentar  a  Mesa  Diretora,  demais  Vereadores,  ouvintes  da  Piemonte  e  internautas
conectados via face book, diz que no dia de ontem deram inicio, colocaram em aÃ§Ã£o, o
Projeto Verona CrianÃ§a nas Escolas, onde as crianÃ§as foram contempladas com materiais
escolares e durante dois meses o Projeto Verona CrianÃ§as nas Escolas estarÃ¡ com vÃ¡rios
palestrantes que estarÃ£o motivando as crianÃ§as a frequentarem as escolas, mostrando a
importÃ¢ncia do estudo, existem vÃ¡rias crianÃ§as, conversa com elas no dia-a-dia que vÃ£o Ã 
escola simplesmente porque sÃ£o mandadas pelos pais e muitos desses pais mandam as
crianÃ§as para a escola para que nÃ£o fiquem dentro de casa perturbando, isso Ã© uma
realidade e esse projeto juntamente com voluntÃ¡rios estarÃ£o mostrando a realidade e a
importÃ¢ncia de uma escola para uma crianÃ§a, para um adolescente e para um jovem, ontem
foram contempladas vÃ¡rias crianÃ§as com materiais escolares,  com recursos prÃ³prios e
durante dois meses farÃ£o essa aÃ§Ã£o de palestras mostrando a realidade da escola para a
vida.  Agradece  aos  pais  que  estÃ£o  frequentando  o  projeto,  motivando  seus  filhos  a
frequentarem a escolas, a escola na realidade nÃ£o Ã© algo obrigatÃ³rio, na realidade os pais
nÃ£o devem colocar as crianÃ§as nas escolas apenas para se livrarem delas dentro de casa,
mas que saibam mostrar a importÃ¢ncia dos estudos para o futuro de cada um, quando ele
prÃ³prio era crianÃ§a, se recorda que a 8Âª sÃ©rie vocÃª podia fazer qualquer concurso e
hoje em dia isso nÃ£o serve mais, vocÃª tem que ter o segundo grau e continuar buscando
melhoras com cursos universitÃ¡rios, para isso essas crianÃ§as precisam de apoio, assim o
projeto entrou em aÃ§Ã£o no dia de ontem, espera que todos os vereadores possam fazer sua
parte motivando as nossas crianÃ§as e jovens a permanecerem nas escolas. Agradece.  Fez uso
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da palavra o VEREADOR REGINALDO ALMEIDA, que depois de cumprimentar a Mesa
Diretora, demais Vereadores, ouvintes da Piemonte e internautas conectados via face book, diz
que usa a Tribuna para agradecer algumas melhorias realizadas na regiÃ£o do Brejo Grande, a
ladeira que jÃ¡ cobra a alguns meses jÃ¡ foi encascalhada e mais alguns serviÃ§os que foram
realizados como o buraco que por pouco nÃ£o causou acidentes, agradece ao secretÃ¡rio
Ninho  que  estÃ¡  sempre  atento,  estÃ¡  sempre  lutando  pelo  povo  calmonense,  e  como
representante do Brejo Grande vem fazendo o que pode pelas demandas que a populaÃ§Ã£o
lhe apresenta, infelizmente o vereador nÃ£o possui o poder de executar, mas de apresentar as
cobranÃ§as e trabalhar junto e uniÃ£o com todos para que todos possam ser servidos, pede
permissÃ£o aos colegas Eliana Landin e Gilmar Oliveira para cobrar sobre a estrada que liga
Brejo Grande a Queimada Nova porque ontem o mestre de obra que trabalha na obra do
asfalto do Brejo Grande lhe passou que vai ter que fechar totalmente a estrada que liga Brejo
Grande  a  Bagres  porque  comeÃ§ou  os  serviÃ§o  de  base  e  vai  comeÃ§ar  o  serviÃ§o  de
tratamento entÃ£o nÃ£o pode estar passando transportes por aquela Ã¡rea entÃ£o pede nesse
momento que o secretÃ¡rio dÃª uma olhadinha na estrada da Queimada Nova, a principal,
principalmente dos bares da Queimada Nova Ã  saÃda no BraÃ§o Mindinho, porque durante
dois meses o movimento serÃ¡ por essa estrada e pela do Curral Velho. Cobra ainda em
relaÃ§Ã£o ao Mulungu do Chiolas onde o pessoa veio lhe cobrar,  mas pediu para que a
populaÃ§Ã£o visse com o colega Gilmar Oliveira que tÃ£o bem representa aquela regiÃ£o,
assim nÃ£o invadindo a Ã¡rea dos colegas, nÃ£o gosta de trabalhar dessa forma, cobra para
todos,  mas  quando  tem um colega  que  representa  a  comunidade,  tem  que  respeitar  a
posiÃ§Ã£o dele, pois estÃ¡ ciente que o colega jÃ¡ fez essa cobranÃ§a, fizeram um trabalho,
mas nÃ£o ficou ideal,  tem que patrolar porque a estrada estÃ¡ bastante deteriorada. Em
relaÃ§Ã£o ao Brejo Grande volta a cobrar sobre a estrada que entra na rua do Corante, onde
tem uma ponte que foi interditada, Ninho jÃ¡ lhe disse que estÃ¡ aguardando as manilhas
chegarem, as pessoas estÃ£o lhe cobrando, mas passa para essa pessoa que estÃ¡ cobrando
diariamente, sÃ³ que estÃ£o aguardando chegar, porque esse negÃ³cio de licitaÃ§Ã£o Ã©
demorado, e Ã© uma estrada principal onde passam transporte todos os dias inclusive de
linha, os meninos que estudam o Ã´nibus nÃ£o esta vindo por ali, estÃ¡ vindo por outro lado,
durante o dia ok, mas a noite, logo Ã© um corredor escuro, mais na frente na ponte tem outro
rio que passa que criou uma cratera muito perigosa e estÃ¡ sempre cobrando porque essa Ã©
sua funÃ§Ã£o. Outra cobranÃ§a que vem do Curral Velho Ã© a questÃ£o do lixo, o pessoal lhe
passou que a coleta sÃ³ passa uma vez no mÃªs, as vezes fica o lixo espalhado pelo chÃ£o, as
estradas nÃ£o estÃ£o bem e vai sempre passando para o setor responsÃ¡vel para que olhem
para esse pessoal que sÃ³ tem a eles para socorrer e trazer o recado, porque estÃ£o sempre
buscando o melhor para todos. Agradece ao colega Carlos Rios pelo trabalho que estÃ¡ sendo
feito na regiÃ£o que representa, brigando com a chuva, mas Deus sabe de todas as coisas,
assim como o colega Vereador/Presidente Anderson Batista e sua correria, cada um fazendo
seu papel, isso Ã© bom, os vereadores trabalhando e a comunidade ganhando em obras e
melhoria de vida. Agradece. Fez uso da palavra o VEREADOR VALDIR DE OLIVEIRA, que
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depois  de  cumprimentar  a  Mesa  Diretora,  demais  Vereadores,  ouvintes  da  Piemonte  e
internautas conectados via face book, diz que usa a Tribuna para cobrar em relaÃ§Ã£o ao
povoado  de  Lajedo  do  Braga,  onde  recentemente,  uma  parte  que  foi  pavimentada,
aproximadamente 70m, da estrada principal, mas hoje na rua onde os moradores vivem perto
da praÃ§a, onde as pessoas tem acesso diretamente ao mercadinho se encontra em situaÃ§Ã£o
difÃcil, passou ontem e viu as valetas que tem dentro do povoado e precisa que seja feito um
trabalho urgentemente de pelo colocar cascalho dando melhor acessibilidade para aquelas
pessoas, Ã© uma comunidade onde residem muitos idosos e que a qualquer momento podem
se acidentar andando por aquelas ruas, pede a gestÃ£o que olhe com carinho para aquela
comunidade, jÃ¡ comunicou isso ao administrador, que possa assim que as mÃ¡quinas estejam
naquela regiÃ£o coloquem cascalho para amenizar a situaÃ§Ã£o atÃ© que chegue um projeto
de pavimentaÃ§Ã£o para aquela comunidade, um pedido de pessoas que sofrem no dia-a-dia e
necessita dessa melhoria de qualidade de vida, evitando acidentes graves com os idosos. Outra
cobranÃ§a que desde o mandato anterior se refere Ã s unidades satÃ©lites, hoje graÃ§as a
Deus estÃ£o tendo atendimentos nos povoados, o PSF se desloca com a equipe para atender
nos povoados a exemplo de Moreira, Lajedo do Braga e outros, mas a estrutura nÃ£o tem na
comunidade,  onde  seria  um  postinho  de  saÃºde  estÃ¡  desativado,  sem  condiÃ§Ã£o  de
atendimento e hoje esses atendimentos acontecem numa residÃªncia em Lajedo do Braga,
aguardando que a gestÃ£o faÃ§a a reforma de um local adequado para esse fim, uma critica
construtiva para melhoria do serviÃ§o de saÃºde ofertado Ã quelas pessoas. Outra questÃ£o
refere-se ao povoado de Bananeira, situaÃ§Ã£o da saÃda, o calÃ§amento apÃ³s as chuvas
danificou uma parte, um pedacinho de estrada atÃ© aquela parte realmente complicado, mas
ao chegar aqui  prÃ³ximo a sede encontrou com a mÃ¡quina se deslocando,  acredita que
chegando essa semana resolva, e nÃ£o sÃ³ esse ponto mas outros que estÃ£o crÃticos, saindo
de Tapiranga atÃ© o municÃpio de SerrolÃ¢ndia existem locais que a qualquer momento pode
acontecer um acidente nas curvas, prÃ³ximo ao Lajedo existe um desses locais, vindo hoje
vinha um caminhÃ£o a sua frente e percebeu a dificuldade sem ter um local para ultrapassar,
nem o prÃ³prio caminhÃ£o tem condiÃ§Ãµes de lhe dÃ¡ passagem devido ao estreitamento das
estradas, as chuvas estÃ£o sendo boas em todo o municÃpio, GraÃ§as a Deus, mas com isso as
estradas vÃ£o sofrendo o efeito da natureza. Outra cobranÃ§a da comunidade do Moreira diz
respeito Ã s estradas, inclusive tem pessoas que cobram em emissoras do Vereador, atÃ© a
comunidade de Leonardo sabe que na sessÃ£o anterior fez uma cobranÃ§a em relaÃ§Ã£o ao
Lajedo das Palmeiras, na mesma semana resolveu a situaÃ§Ã£o critica de lÃ¡,  mas essas
comunidades  tambÃ©m  cobram  e  se  sente  na  responsabilidade  de  representar  essa
populaÃ§Ã£o e deixando as demandas registradas para que sejam resolvidas. Gostaria ainda
de justificar a viagem a CODEVASF na cidade de Juazeiro, juntamente com o colega Gilmar
Oliveira,  tiveram  uma  audiÃªncia  com  o  superintendente  desse  Ã³rgÃ£o  onde  tomaram
informaÃ§Ãµes  sobre  algumas  emendas  parlamentares  que  tem  para  nosso  municÃpio,
inclusive algumas duvidas em relaÃ§Ã£o a poÃ§os tubulares, onde o seu grupo politico, sua
bancada tambÃ©m tem uma quantidade boa de poÃ§os a serem colocados aqui em nosso
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municÃpio, alguns jÃ¡ sendo executados, na sua regiÃ£o jÃ¡ foi perfurado um poÃ§o com
sucesso,  outro em Lajedo das Palmeiras que comeÃ§aram e nÃ£o terminou devido a um
problema no investimento, assim concluindo a documentaÃ§Ã£o de dois tipos de emendas
parlamentares as quais pertencem ao seu mandato, a sua luta, a sua busca, foram cinco
poÃ§os naquela regiÃ£o, dois saÃram por um tipo de emenda e trÃªs por emenda individual
que podem sofrer algum atraso, mas dizer que jÃ¡ serÃ£o atendidas que sÃ£o: Santa Rosa,
Moreira e Lajedo do Braga e graÃ§as a Deus estÃ£o na luta e essa viagem foi importante
porque foi bastante esclarecedora, pois quando surgem as duvidas o correto Ã© procurar na
fonte oportuna para esclarecimentos, assim o superintendente da CODEVASF lhes passaram
todas as informaÃ§Ãµes necessÃ¡rias para os processos posteriores. Agradece. Fez uso da
palavra o VEREADOR MARLUS ANDRADE que depois de cumprimentar a Mesa Diretora,
demais Vereadores, ouvintes da Piemonte e internautas conectados via face book, ao amigo
Marcel Lago presente nessa manhÃ£ responsÃ¡vel por uma parte da cultura visual de nosso
municÃpio.  ComeÃ§a  sua  pauta  pedindo  apoio  aos  colegas  do  projeto  apresentado,  que
inclusive jÃ¡ chegou a tratar em sessÃµes anteriores e hoje trouxe para tramitaÃ§Ã£o, trata de
uma homenagem aos profissionais da educaÃ§Ã£o fÃsica, dando mais legitimidade a esses
profissionais, justifica seu projeto e pede apoio aos colegas para aprovaÃ§Ã£o do mesmo. Se
tratando mais uma vez de esporte, gostaria de fazer uma cobranÃ§a, esteve no campo do
Arroz, atravÃ©s de algumas cobranÃ§as de moradores e lÃ¡ tem uma coisa muito sÃ©ria que
estÃ¡ acontecendo, por razÃ£o das chuvas a erosÃ£o esta acabando com o campo, do lado
esquerdo  jÃ¡  existe  uma  cratera  gigante  que  jÃ¡  entrou  pelo  campo  que  hoje  estÃ¡
impossibilitado de fazer jogos por causa dessa cratera, oferecendo perigo, porque enquanto
estÃ£o vendo solo por cima embaixo a Ã¡gua jÃ¡ esta comendo, um perigo muito grande,
gostaria de pedir  a gestÃ£o,  a secretaria de administraÃ§Ã£o para que possam ver essa
demanda o  mais  rÃ¡pido  possÃvel,  evitando  acidentes.  Gostaria  ainda  de  tratar  sobre  a
pavimentaÃ§Ã£o da rua da Lagoinha, falar sobre algumas questÃµes, agradecendo aos colegas
Vereadores que junto ao prefeito cobraram aquela pavimentaÃ§Ã£o e ele aconteceu da melhor
forma possÃvel, porÃ©m com as chuvas aconteceu alguns estragos, agradece pela rua como
estÃ¡  hoje,  impecÃ¡vel,  dando para as  pessoas trafegarem de uma forma bem tranquila,
agradece por todo esse processo que estiveram juntos trabalhando e o resultado final que Ã©
a populaÃ§Ã£o sendo beneficiada. Agradece a seus alunos da fanfarra, da filarmÃ´nica pelo
ensaio que fizeram pelas ruas da cidade na sexta feira, fala para a populaÃ§Ã£o que quem
quiser acompanhar os ensaios sÃ£o todas as sextas,  saindo do ColÃ©gio Clariezer,  onde
agradece a parceria da diretora Elmara pelo apoio e estrutura, assim como a diretoria da
fanfarra atravÃ©s dos pais de alunos que de forma voluntÃ¡ria tem ajudado de todas as
formas. Gostaria ainda de falar sobre as oficinas, jÃ¡ estÃ£o abertas para flauta doce e canto
coral, capoeira e circo, jÃ¡ estÃ£o acontecendo as inscriÃ§Ãµes, basta procurar a ele ou ao
gerente de cultura que estarÃ£o informando os locais das oficinas, os professores e horÃ¡rios.
Fala que gostaria de cobrar em nome dos funcionÃ¡rios pÃºblicos calmonenses, foi uma luta
nessa CÃ¢mara em gestÃµes passadas onde cobrou o sindicato atravÃ©s do Sindicalmon, hoje
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em nossa cidade temos o sindicato de funcionÃ¡rios pÃºblicos municipais, principalmente para
aqueles que nÃ£o tem classe como mecÃ¢nicos, eletricistas, carpinteiros, jardineiros, hoje tem
o sindicato, dando parabÃ©ns a Elio Junior que Ã© o presidente desse sindicato por sua
atuaÃ§Ã£o em defesa dos funcionÃ¡rios municipais e pede a gestÃ£o que busque uma forma de
criar  em nosso  municÃpio  o  plano  de  carreira  dos  funcionÃ¡rios  municiais,  de  extrema
importÃ¢ncia diante da demanda que ataca esses funcionÃ¡rios em relaÃ§Ã£o a diversos
problemas, sabem que hoje esses funcionÃ¡rios recebem apenas seus salÃ¡rios, diante dessa
questÃ£o Ã© necessÃ¡rio que a gestÃ£o veja algo, inclusive vai esta trazendo para essa Casa
em breve um projeto que busca beneficiar funcionÃ¡rios pÃºblicos municipais que tem filhos
especiais que trabalham 40h e deixam seus filhos especiais em casa e por receberem salÃ¡rio
mÃnimo muitas vezes nÃ£o tem condiÃ§Ãµes de cuidar desse filho e mesmo assim precisa tirar
de  seu  salÃ¡rio  para  pagar  alguÃ©m para  cuidar  desse  filho  que  nÃ£o Ã© especialista
inclusive, diante dessa questÃ£o conclama ao executivo, adiantando que vai apresentar um
projeto, tem certeza que com a parceria da prefeitura de Miguel Calmon  que busque benefÃ-
cios e reduÃ§Ã£o de carga horaria de servidores que tenham filhos especiais/deficientes em
casa, jÃ¡ existe uma lei federal que trata disso especifico a funcionÃ¡rio federais, precisam
legislar pelo que Ã© de interesse local e diante disso apresentarÃ¡ o projeto e antes disso
provocarÃ¡ discussÃµes entre os envolvidos. Pede para que vejam a estrada que dÃ¡ acesso ao
Brejo, a roÃ§agem de Olhos D?agua pegando da ladeira de cima, agilidade sobre a ponte que
liga Olhos D?agua de Miguel Calmon a Jacobina, jÃ¡ existe a parceira entre as prefeituras, mas
a ponte ainda esta inacabada, referente a ponte das Cabaceiras, um pedido da associaÃ§Ã£o,
foi feita a ponte e a chuva praticamente levou.  Agradece. Fez uso da palavra o VEREADOR
CELIO SANTIAGO,  que  depois  de  cumprimentar  a  Mesa  Diretora,  demais  Vereadores,
ouvintes da Piemonte e internautas conectados via face book, diz que gostaria de agradecer ao
colegas por mais um dia de sessÃ£o,  a Mesa Diretora dessa Casa e parabeniza ainda o
trabalho  que  os  operadores  de  mÃ¡quinas  vem  fazendo  por  todo  o  nosso  municÃpio,
parabeniza ao secretÃ¡rio Ninho e demais da equipe, jÃ¡ fizeram uma boa parte da RegiÃ£o de
Salgado Grande que liga a Ponte de MassambÃ£o e ainda FaÃsca, aqui jÃ¡ comeÃ§ou que liga
Miguel  Calmon/Itapura,  essa  estrada  os  moradores  vinham fazendo  cobranÃ§as  e  agora
chegou a hora e sabe que em breve esse trabalho estarÃ¡ concluÃdo. Agradece ainda aos
colegas vereadores que estÃ£o em viagem buscando suas emendas junto a seus deputados, um
trabalho que estÃ¡ dando certo, porque muito do que Ã© cobrado Ã© tambÃ©m realizado,
todos estÃ£o vendo os resultados beneficiando nossas comunidades, podendo ver os pais de
famÃlias trabalhando, honrando o pÃ£o que leva para casa, sua maior preocupaÃ§Ã£o hoje Ã©
em relaÃ§Ã£o a emprego e quando essas emendas chegam que geram emprego e renda fica
muito  feliz  com os  resultados e  os  colegas  JosÃ© Augusto,  Carlos  Rios,  JosÃ© Adriano,
Presidente Anderson Batista, todos trabalhando buscando qualidade de vida para nosso povo,
assim como a colega Eliana Landin por quem tem muito carinho e briga pela estrada da
Formosa que hoje estÃ¡ sendo uma realidade, agradece a Deus pelas realizaÃ§Ãµes. Agradece.
Fez uso da palavra o VEREADOR CARLOS RIOS, que depois de cumprimentar a Mesa



Página 8 de 14
CÃ�MARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE MIGUEL CALMON - LEGISLATURA 2021 Ã 
2024 - CNPJ 63.090.229/0001-84
PraÃ§a Jacobina Vieira 110, Centro, Miguel Calmon - BA, Cep: 44720-000 , Tel: (74) 36272-181
E-mail: | Site Oficial: cvmc.ba.gov.br

Diretora, demais Vereadores, ouvintes da Piemonte e internautas conectados via face book,
parabeniza os colegas por suas colocaÃ§Ãµes nessa manhÃ£, percebe que o poder Legislativo
hoje tem uma cara diferente, que nossa cidade trilha em passos retos, temos uma bancada de
Vereadores de situaÃ§Ã£o todos preocupados com nosso municÃpio, assim como a bancada de
oposiÃ§Ã£o que estÃ£o fazendo o seu papel enquanto vereadores e sem atrapalhar a gestÃ£o e
os andamentos dos trabalhos dessa Casa, parabeniza a essa CÃ¢mara pela renovaÃ§Ã£o e se
diz muito feliz em fazer parte. Diz ainda que percebe que as chuvas voltaram, continuando
muito  bom  para  todos,  principalmente  para  o  homem  do  campo,  mesmo  causando  os
transtornos das estradas, percebe que na regiÃ£o de nÃºcleo de Palmeiras, Salgado, Maxixe
estÃ£o  muito  danificadas,  estradas  que  jÃ¡  foram  encascalhadas,  que  foram  patroladas
encontram-se em situaÃ§Ã£o precÃ¡ria, diz que o maior inimigo das estradas Ã© agua, a
exemplo disso tiveram que fazer alguns trabalhos emergÃªncias, cascalhos em ladeiras que
vinham  dando  problemas  a  exemplo  de  Gameleira  em  Dias  Coelho,  Bandeira,  Barbosa,
inclusive tiveram ladeiras que fizeram o trabalho chovendo correndo o risco dos operadores,
parabeniza a gestÃ£o e toda a equipe da secretaria de transporte, acompanhando os trabalho
viu que as caÃ§ambas tem que carregar debaixo para cima encontrando dificuldades para
colocar o cascalho e a patrol tem que ajudar a empurrar o carro de ladeira acima para depois
derrubar o cascalho e espalhar,  acontecem transtorno depois para quem usa as estradas
porque o  cascalho novo dificilmente  dÃ¡  compactaÃ§Ã£o,  teve  ainda que fazer  trabalhos
emergÃªncias em Miragem, onde a Ã¡gua estava causando atoleiros, problemas constantes na
estrada Urubu/Palmeiras, problema difÃcil, uma atola vai e socorre para que o trabalho seja
feitas quando enxugar, pensou em levar a escavadeira para continuar o trabalho entre Miguel
Calmon e Urubu, estava no Agreste, RegiÃ£o da Palmeira, Miragem, para continuar esse
trabalho com a colocaÃ§Ã£o de manilhas ou passagens molhadas, mas tem certeza que tÃ£o
breve isso acontecerÃ¡. Agradece a gestÃ£o pela liberaÃ§Ã£o do material para o prado dos
Bois, uma reivindicaÃ§Ã£o dos moradores, em especial de seu neto Pablo. Diz ainda que hoje
vai novamente na prefeitura conversar sobre problemas que se deparam, outra empresas,
entidades, Ã³rgÃ£o nÃ£o dÃ£o a soluÃ§Ã£o, foi enviado oficio inclusive do gabinete para que a
Coelba fizesse um apoda de uma planta em VÃ¡rzea dos Bois, nÃ£o pode chover um pouco que
a arvores balanÃ§a, tem quebrado fios, correndo o risco de acidentes com as pessoas ali, tirar
vidas, e ainda o transtorno da comunidade ficar horas sem energia elÃ©trica. Estiveram ainda
com o prefeito pela regiÃ£o de Maxixe, Ribeiro, VÃ¡rzea dos Bois, inclusive perguntaram sobre
a ligaÃ§Ã£o da Ã¡gua nova, sabem que o nÃºcleo de Salgado Grande, nÃºcleo de Palmeiras
irÃ£o receber esse novo sistema de Ã¡gua, atravÃ©s do governo do Estado e o Banco Mundial,
as obras estÃ£o sendo concluÃdas e as vezes perguntam se atÃ© jÃ¡ ligaram a bomba e nÃ£o
liga porque? Ã� um sistema muito complica, feito atravÃ©s de engenharia e o estado e o
municÃpio sÃ³ recebem depois que fazem toda a conferencia, imaginem se um sistema desse
tamanho fosse entregue com defeito, jamais serÃ¡ consertado, sabe que mexer com Ã¡gua Ã©
complicado, atÃ© para se fazer uma sangria para ir Ã¡gua para determinado locais tem que
haver critÃ©rios, a demora vem sendo por isso para acompanhar todos esses detalhes para
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que  nÃ£o  fique  ninguÃ©m sem receber  esse  beneficiamento.  Encerra  se  lamentando  a
situaÃ§Ã£o no paÃs das pessoas mais humildes em relaÃ§Ã£o a inflaÃ§Ã£o, com essa alta de
combustÃvel que vem massacrando o povo humilde que atÃ© para comprar seu botijÃ£o de
gÃ¡s  esta  encontrando dificuldades,  muitas  refinarias  foram privatizadas,  o  petrÃ³leo Ã©
nosso,  isso Ã© um absurdo,  produzimos,  importamos e voltamos a comprar,  acha que o
governo deve exercer seu mandato pensando no menos, no pobre, nÃ£o acredita num governo
que pensa de cima para baixo, de que inflaÃ§Ã£o nÃ£o causa prejuÃzo. Fala ainda da vitÃ³ria
de nosso municÃpio, a colega Vereadora Eliana Landin estÃ¡ na linha de frente em relaÃ§Ã£o a
concessÃ£o do parque Sete Passagens, uma vitÃ³ria que vem sendo alcanÃ§ada aos poucos,
quando ele foi criado se pensou na conservaÃ§Ã£o da flora e da fauna nas riquezas naturais e
minerais e pertence a nosso municÃpio. Agradece.  Fez uso da palavra o VEREADOR JOSÃ�
AUGUSTO, que depois de cumprimentar a Mesa Diretora, demais Vereadores, ouvintes da
Piemonte e internautas conectados via face book, diz que gostaria de justificar a sua viagem a
cidade de Salvador no ultimo dia 10/03, onde esteve na SESAB juntamente com os colegas
Celio, JosÃ© Adriano e o presidente Anderson Batista, alÃ©m do prefeito municipal, onde o
prefeito  com suas  articulaÃ§Ãµes  conseguiu  trazer  via  emenda  uma  torre  de  vÃdeo  de
videolaparoscopia para Santa Casa, hoje um dos Ãºnicos hospitais que fazer cirurgia de vesÃ-
cula por vÃdeo, mas os aparelhos utilizados sÃ£o dos prÃ³prios mÃ©dicos, nÃ£o pertencem ao
hospital,  alÃ©m  de  um  aparelho  de  ultrassom,  porque  o  que  usam  no  Hospital
PortuguÃªs/Santa Casa estÃ¡ muito defasado, solicitou ainda uma ambulÃ¢ncia mÃ¡ster, nosso
municÃpio tambÃ©m estÃ¡ muito carente de ambulÃ¢ncias, conseguindo essa mÃ¡ster quem
sabe nÃ£o conseguem montar uma ambulÃ¢ncia UTI. Aproveitando a viagem, viram ainda a
documentaÃ§Ã£o dos dois PSF um do bairro do Arroz e outro do PontilhÃ£o, jÃ¡ foi trazido a
documentaÃ§Ã£o  para  que  sejam providenciado  imediatamente.  Agradece  ao  gerente  de
esportes, Evandro, pelo empenho na reforma da quadra do Bairro de PontilhÃ£o, solicitaÃ§Ã£o
sua, agradece aos demais secretÃ¡rios por serem sempre solÃcitos com essa Casa. Agradece.
Fez uso da palavra o VEREADOR JOSÃ� ADRIANO, que depois de cumprimentar a Mesa
Diretora, demais Vereadores, ouvintes da Piemonte e internautas conectados via face book,
parabeniza aos colegas que lhe antecedeu, diz ao colega Marlus que concorda plenamente com
suas colocaÃ§Ãµes, principalmente em relaÃ§Ã£o aos funcionÃ¡rios pÃºblicos. Diz que nesse
ultimo final de semana esteve na reuniÃ£o da associaÃ§Ã£o do povoado de Mulungu, ouvindo
as queixas do presidente e demais membros daquela associaÃ§Ã£o, logo apÃ³s a reuniÃ£o deu
uma volta na Serra onde estava acontecendo a abertura do campo de ruas em MacaÃºbas onde
encontrou mais alguns presidentes de associaÃ§Ãµes e em conversas eles lhes falaram da
necessidade que estÃ¡ havendo na Serra e amanhÃ£ o prefeito vai estÃ¡ presente naquela
regiÃ£o, onde faz questÃ£o de estar presente em todos os povoados para juntos ouvirem as
demandas e procurar buscar soluÃ§Ãµes. Fala ainda que a secretaria de agricultura esteve na
regiÃ£o da Serra entregando alguns materiais para as associaÃ§Ãµes que serÃ£o utilizados
para que as pessoas possam irrigar suas plantaÃ§Ãµes, sÃ£o canos, bomba, levando melhoria
para o homem do campo. Sobre estradas, realmente nesses cinco anos que estÃ¡ nessa Casa,
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sempre ouve falar em estradas, uma doenÃ§a crÃ´nica em toda a cidade, jÃ¡ esteve duas vezes
com o colega Reginaldo em gabinete de deputado em Salvador, buscando emenda de mais de
10 milhÃµes de reais para serem aplicado em estradas, acredita que em breve esse recurso
estarÃ¡ disponÃvel, para que no futuro deem uma melhorada em nossas estradas. Em nome da
colega Eliana Landin, parabeniza a todas as mulheres pela passagem de seu dia. Agradece.
Fez uso da palavra a VEREADORA ELIANA LANDIN, que depois de cumprimentar a Mesa
Diretora, demais Vereadores, ouvintes da Piemonte e internautas conectados via face book, diz
que hÃ¡ uma semana estavam comemorando o dia internacional da mulher e nada melhor que
ela  como mulher,  representante  feminina  dessa  Casa  se  posicione  e  solicite  dos  demais
vereadores que votem favorÃ¡veis aos projetos que chegam a essa Casa, fazem indicaÃ§Ã£o
que vÃ£o beneficiar as mulheres como sua indicaÃ§Ã£o de algumas semanas atrÃ¡s onde
estende  a  licenÃ§a  maternidade,  o  vereador  Anderson  hoje  apresentou  uma indicaÃ§Ã£o
relacionada a distribuiÃ§Ã£o de absorvente, precisam cobrar que a prefeitura faÃ§a projetos
relacionados a essas indicaÃ§Ãµes e que essa Casa vote favorÃ¡vel a esses projetos,  que
busquem sempre valorizar a pessoa que representa a imagem da criaÃ§Ã£o divina, que dÃ¡ a
vida a cada um de nÃ³s,  que nÃ£o tenham sÃ³ um dia para valorizar  e  homenagear as
mulheres, que faÃ§am que as mulheres nÃ£o tenham suas vidas ceifadas por pessoas que se
julgam seus donos, tem que fazer com que o feminicÃdio seja severamente punidos, que todas
as mulheres sejam cuidadas em nosso municÃpio e no Brasil  inteiro, desde a mais tenra
infÃ¢ncia,  que  suas  mÃ£es  tenham  atendimento  prÃ©-natal  e  um  parto  adequado,
humanizado, que se tenha durante os primeiros meses de vida uma saÃºde e alimentaÃ§Ã£o
bem cuidados, que tenhamos creches onde as mÃ£es possam deixar seus filhos para trabalhar
e que eles recebem todo o carinho e educaÃ§Ã£o nesses lugares e alÃ©m disso que tenham
garantido os seus direitos de infÃ¢ncia e adolescÃªncia para que tenham um futuro garantido
com o apoio constante, jÃ¡ que foram cuidadas desde o ventre de suas mÃ£es. Outra coisa que
gostaria  de  colocar  nessa  manhÃ£  Ã©  sobre  que  tenhamos  representantes  femininas,
mulheres aqui  na CÃ¢mara,  porque apenas uma vereadora? Porque nÃ£o temos 50% de
vereadoras e 50% de vereadores representando a nossa comunidade? Porque as mulheres
nÃ£o votam em mulheres? Que busquem espaÃ§os para que representem a classe feminina,
que  tenham representantes  em todos  os  locais,  que  busquem espaÃ§os  e  mostrem sua
capacidade. Parabeniza o Vereador RogÃ©rio Dias que a cada dia busca ampliar seu projeto
Verona e que sempre conte com seu apoio, parabeniza aos demais colegas que lhe antecedeu,
que falaram assuntos diversos entre eles sobre estradas citando as que estÃ£o em reformas,
mas que busquem consertar tambÃ©m a da Queimada Nova que precisa ser reparada. Outro
ponto  que  gostaria  de  falar  Ã©  sobre  o  parque  Sete  Passagens,  estÃ£o  sim  buscando
convencer oi governador com bom senso, ou judicialmente a parar com esse processo como ele
esta sendo feito, precisamos ouvis a nossa comunidade, as comunidades do entorne e essa
Casa,  vereadores  representantes  de  nossa  cidade  precisam como entidade  se  posicionar
apoiando a nossa comunidade e4 buscando fazer com que esse processo pare atÃ© que se
converse e se coloque um ponto de que as comunidades aceitem e o governo tambÃ©m, um
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ponto comum para que nÃ£o tenhamos perdas em nossa flora e fauna e nossas Ã¡guas.
Agradece. Nesse momento assume a presidÃªncia a VEREADOR ELIANA LANDIN. Fez uso
da  palavra  o  VEREADOR ANDERSON BATISTA  que  depois  de  cumprimentar  a  Mesa
Diretora, demais Vereadores, ouvintes da Piemonte e internautas conectados via face book, diz
que gostaria de agradecer a Deus por mais essa SessÃ£o, por esse momento em que Ele nos
concede a benÃ§Ã£o de estarem todo presentes e que tenham a capacidade de exercer o que
lhes foi confiado enquanto eleitos vereadores dessa Casa. Registra que na semana anterior
iniciaram a semana em viagem a cidade de Salvador acompanhando o prefeito Municipal,
juntamente com os colegas Vereadores Reginaldo Almeida e JosÃ© Adriano para presenciarem
o tanto que a nossa gestÃ£o, nosso gestor Caca tem buscado em obras e recursos para nossa
cidade, ali foram liberados um milhÃ£o em emendas para calÃ§amentos em nosso municÃpio,
lhe deixa muito grato e alegre pelo compromisso diante de nosso municÃpio. Estiveram na
cidade de Piritiba no dia 08 de marÃ§o acompanhando a comitiva do Governador Rui Costa,
gostaria de parabenizar ao Prefeito daquela cidade o senhor Samuel por ter recebido mais de
11  milhÃµes  de  emendas  para  aquela  cidade,  mostrando  que  nosso  governador  tem se
mostrado  e  prestado  serviÃ§o  para  nossa  regiÃ£o.  Registra  ainda  que  ontem  esteve
juntamente  com  o  secretario  de  agricultura  Fabian  Vasconcelos  entregando  um  poÃ§o
funcionando, na Serra do RoÃ§ado, entre Tapiranga e Itapura beneficiando os proprietÃ¡rios
daquele local com Ã¡gua em suas caixas, agradece ao secretario e ao prefeito essa benfeitoria.
Diz  ainda  que  tem um poÃ§o  marcado  para  a  comunidade  de  Santa  Rosa  e  outro  que
receberam nessa semana em Salvador, juntamente com o Vereador JosÃ© Augusto. Agradece
ao  presidente  do  Sindicato  Orlando  Lima,  ao  Presidente  da  FAEB  Humberto  Miranda
agradecendo  por  ter  contemplado  nosso  municÃpio  com  cursos,  ontem  comeÃ§ou  em
Tapiranga um curso de Olericultura OrgÃ¢nica com encerramento marcado para amanhÃ£,
ainda de mais cursos jÃ¡ agendados para esse mÃªs, agradece o apoio e o investimento no
homem do campo. Agradece o convite recebido da Igreja Presbiteriana para estarem juntos
comemorando o aniversario daquela Igreja, agradece a Deus, ao Conselho da Igreja por 111
anos de permanÃªncia, assistÃªncia em nome da fÃ© em nossa cidade. Gostaria ainda de
cumprimentar a regiÃ£o da Grota em nome de seu Minau e a todos que estÃ£o ouvindo, da
Taquara,  Cedro  e  toda  a  regiÃ£o,  diz  que  ontem  retornaram  o  acompanhamento  das
mÃ¡quinas trabalhando nessa regiÃ£o que tinha parado devido as chuvas, graÃ§as a Deus a
estrada  que  acompanharam  nÃ£o  trouxe  transtorno  nenhum  e  estÃ£o  retornando  e
respondendo ao colega Valdir a mÃ¡quina estÃ¡ desde ontem na estrada e acredita que hoje a
tarde chegue na Bananeira onde tem o proposito de enlarguecer e o bueiro entupido da
Bananeira jÃ¡ estÃ£o providenciado o serviÃ§o. Diz ainda que nÃ£o Ã© sÃ³ nessa regiÃ£o, mas
ainda em Lajedo da Palmeira, Lajedo do Braga, fazendo estrada e enlarguecendo o acesso
como fizeram na Grota e mesmo depois das chuvas as estradas ainda estÃ£o boas. Nesse
momento  o  VEREADOR VALDIR DE OLIVEIRA aparteia  e  diz  que  na  comunidade  de
Taquara e Cedro em relaÃ§Ã£o a ladeira que dÃ¡ acesso a essas localidades, a situaÃ§Ã£o Ã©
difÃcil porque jÃ¡ foram feitos dois patrolamentos nas estradas e aquela ladeira ficou sem
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fazer e o moradores que faz transporte de estudante lhe relatou que esta tendo dificuldades
para passar com os alunos, solicita que seja dado atenÃ§Ã£o a esse local. O VEREADOR
ANDERSON BATISTA afirma que o local Ã© acima da ladeira, as ladeiras foram feitas,
apenas  esse  trecho  ficou  sem  conclusÃ£o  devido  as  chuvas.  O  VEREADOR
ANDERSON agradece. Assume a presidÃªncia o VEREADOR ANDERSON BATISTA. NÃ£o
havendo mais oradores, nem matÃ©rias, o Senhor Presidente declara encerrada a presente
SessÃ£o, marcando a prÃ³xima SessÃ£o OrdinÃ¡ria para o dia 29 de marÃ§o de 2022. A
presente Ata foi lavrada por mim, Assistente de PlenÃ¡rio, em folhas digitadas, ha um espaÃ§o
e meio,  em letra  arial,  numeradas e  autenticadas pelo  Presidente  e  serÃ¡  assinado pelo
Presidente, SecretÃ¡rios e demais vereadores presentes Ã  SessÃ£o.

 

 

_____________________________       _______________________________

  Anderson Alberto Batista Barreto        Eliana Maria Valois Miranda Landin 

                PRESIDENTE                                              VICE-PRESIDENTE

     CPF ? 979.690.285-00                                    CPF ? 258.842.715-49

 

 

 

____________________________             _____________________________

     Reginaldo Almeida Silva                        Celio JosÃ© Santiago da Silva

          1Âº SECRETÃ�RIO                                               2Âª SECRETÃ�RIO

       CPF ? 004.591.395-17                                     CPF ? 028.793.335-04

 

 

___________________________             
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  Carlos Roberto Miranda Rios                               

             VEREADOR                                                          

   CPF ? 084.755.715-49                                          

 

 

 

 

___________________________              _____________________________

   JosÃ© Adriano Alves Santana                  JosÃ© Augusto Melo de Carvalho

               VEREADOR                                                       VEREADOR

     CPF ? 251.909.778-70                                        CPF ? 254.350.678-04

 

 

 

 

___________________________              _____________________________

 Marlus Muriel Almeida Andrade                 RogÃ©rio AraÃºjo Dias

               VEREADOR                                                       VEREADOR

     CPF ? 015.382.655-08                                       CPF ? 007.795.007-09
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____________________________        

   Valdir Soares de Oliveira             

             VEREADOR

      CPF ? 996.941.235-34

Brasil, 15 de Março de 2022


